

В столице Казахстана Астане в воскресенье, 8 сентября, начались первые соревнования V Всемирных игр кочевников.

На старт вышли участники состязаний по жамбы ату - соревнования всадников в стрельбе из лука.

Официальная церемония открытия Игр состоится в 19:00 по местному времени.

«Шоу обещает стать масштабным двухчасовым музыкально-театрализованным представлением с использованием современных сценических технологий и мультимедийного оформления», - сообщили в пресс-службе министерства культуры и информации РК.

В программе примут участие около 3000 артистов, включая различные организации и областные творческие коллективы.

На открытии Игр состоится парад спортивных делегаций, а в завершении шоу прозвучит музыкальная композиция о дружбе и единении народов в исполнении народного артиста Казахстана Димаша Кудайбергена.

Предварит мероприятие концерт с участием звезд казахстанской эстрады.

V Всемирные игры кочевников продолжатся до 15 сентября.